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tudents given their email id

Dept

Commerca|Arts

Science

BBA B.Voc

No. of Students

505 137

206

56 0

Name of students

Total 904 students

Address Total 904 students
Mob No Total 904 students
Faculty Class Numbers |Total
Commerce EX 207
SY. 150
TY 88 505
P.G. 28
P.G.I 32
Arts FY 45
S.Y. 45
T.Y 43 137
P.G.l 3
P.G.Il 1
Science F.Y 59
8.Y. 64
.Y 54 206
P.G.l 15
P.G.II 14
B.Voc F.Y 0
SY. 0 0
T.Y 0
BBA FY 24
5.Y. 13 58
T.X 19

1.How much of the syllabusg

was covered in the class?

P.:Tm FAEAEY et qoi_der Srd?
Rerscentage 0-30 30-54  [55-69 [70-84 [85-100 [Total
ponse 2 10 66 285 541 904
Response
©0-30
m 30-54
55-69
= 70-84

u 85-100




pare for the classes?

Q.2 How well did the teachers pre
FATHAA it Rreaudrd gl wft 3wd?
Won't teach at  |Indifferentl Satisfac | Through
all y Poorly  |torly ly Total
1 4 18 332 549 904 ]

~ Won't teach at all
w Indifferently

« Poorly

= Satisfactorly

u Throughly

Q.3 3.How well were the teachers able to communicate? fT&T& FOMTFTy Harg ATHATA?

Just Someti
Very poor Generally |Satisfacto|mes Always
communication |ineffective |rily effective |Effective|Total
0 8 81 160 655 904
= Very poor

Q4  The teacher's approach to
frgTaHET

communication
= Generally ineffective

« Just Satisfactorily

= Sometimes effective

teaching can best be described as

ET ETadicel 3031 TS0 I auid Fd HIel?
- Poor Fair Good  |Very GodExcellen T
otal
Responses 1 31 133 293 446 904

« Poor

wm Fair

© Good
uVery Good
= Excellent



i he i | evaluation process by the teachers.
Q.5 5.Faxrpesso;é;|ntema S ; ke S

) Usually Sometim [Usually |Always
Unfair Fair e Unfair |Fair Fair Total
2 8 40 274 580 ap4

= Unfair

m Usually Fair
+ Sometime Unfair

= Usually Fair
= Always Fair

. H T ?
Was your performance in pssignments discussed with you
e ?Fg?%ms?mma»—a%mwm Frad el ST F17

Gl
’ Occasion E_very e
Rare aly Usually |Time ota
o 5 Y 15 64 210 610 904

u Never

u Rarely

i Occasionaly
m Usually
mEvery Time
= Total

Q.7 The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, and field visit opportunities for students.
THY AIACTAr FRIETOT et Hew el ITor FHeior a1 FREAr §Hl 39y Fha qdid H ?
Sometim Regural
Never Rarely es Often |y Total
8 28 94 226 548 904

“ Never

® Rarely

~ Sometimes
= Often

» Reguraly




0.8 8.The teaching and mentoring
RveToT

. _—

Not at all

Marginally

Moderatel|Very
y well

Significa
ntly Total

16 76 344

466 904

Q.9 9.The institution provides m

ultiple opportunities
eI & ATeraTer

~Not at all

= Marginally

» Moderately
u Very well

= Significantly

to learn and grow

Fel STeE FEA od H7

process in your institution facilitates you in cogn
T ArdedATd e alefts JrHieE oy

Strongly
Disagree

Disagree

Neutral _|Agree

Strongly
Agree |Total

4 1

0 45| 320 525] 904

Q.10 10.Teachers inform you ab)

« Strongly Disagree
m Disagree
‘Neutral
» Agree
u Strongly Agree

itive, social and emotional growth.

Hed & &1?

put your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.

NETF FIETST AT Brifea &rAar, v siad o FrEwA Bfae qrerer aerdd #17
Never Rarely Sometime{Often  |Reguraly| Total N
3 16 60| 202 623 904
» Never
= Rarely

Q.11 11.Your mentor does a ned

© Sometimes

= Often
= Reguraly

assary follow-up with an assigned task to you.

m‘mmwmmmmmmmm
| don't want Sometim Regural
mentor Rarely es Often |y Total

17 53 231 598 904




Q.12 12.The teachers illustrate th

mmmﬁmmmamw

= | don't want mentor
u Rarely

= Sometimes

» Often

= Reguraly

= concepts through examples and applications.

Never Rarely

Every
Time

Qccasion

aly Usuall Total

2 1

I 38 207 646 904

Q.13 13.The teachers identify y
fareTa daH=gr AU

« Never

» Rarely

» Occasionaly
» Usually

w Every Time

WrEeT e T T

r strengths and encourage you with providing right le
TS ATVATHTS

Unable to Slightly

Partially |ReasongFully Total

K 43 174 664 904

“ Unable to

= Slightly

* Partially

» Reasonably
= Fully

Trafdd TS FAd H7

vel of challenges.

OIOT AT &7

Q.14 14.Teachers are able to idéntify your weaknesses and help you to overcome them

. JHEEATdS FHATAT AYE

I 3 e FAUATETE gAY Rare @A amed H1?

Never Rarely

OccasiongdUsually |Every Tir{Total

9

27 39| 227] _ 602] 904




nt of the teaching learning process.

“ Never
= Rarely

+ Occasionaly

u Usually
mEvery Ti

me

Q.15 15.The Institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality Improveme

mﬂzﬁa,mamw-mqﬁmmﬁmw

GLERCRIECURIREELS

FURIRRIAE FAASE 3 H1?

Strongly Strongly

Disagree Disagree| |Neutral _|Agree Agree Total

5 8 44 322 525 904

- Strongly Disagree
mDisagree
© Neutral
wAgree
m Strongly Agree

Q.16 16.The institute/ teachers yse student centric methods, such as experiential learning, participative learng.

g and problem solving methodologies for enhancing learning experiences
HeHATCHE LT, FEATTCEh LTI HIfoT FAEAT

ﬁmﬁmmmmmmmm@rmmmm

oo e faeamndt

Not at all Very little |t

Somewha

Moderat|To great
e extent

Total

62

285 531

904

Q.17 Teachers encourage you td
SUHATALY §

Not at all
= Very little
* Somewhat
= Moderate

¥ To great extent

partlclpate in extracurricular activities

; qrere_TAsTE WO AT #1?
Sfrongly J Strongly
Disagree Disagreq [Neutral [Agree |Agree |Total

a b 36 245 615 904




Q.18 Efforts are made by the insti
you ready for the world of w
Aeaeaad T

T & 2

« Strongly Disagree
u Disagree

=~ Neutral

= Agree

» Strongly Agree

ute/ teachers to inculcate soft s

T e eI A G AR SR A SO S

kills, life skills and employability skills to make

Not at all

Somewha

t

To great
extent

Moderat
e

Total

57

236 590

904

~Not at all
uVery little
» Somewhat
= Moderate

u To great extent

Q.19 What percentage of teachefrs use ICT tools such as L.CD projector, Multimedia, etc. while teaching.
T#Y et LCD Projector, Multimedia 3. HREAT

e wtagATar fRdr gadh AT dhell SAAl?

above
Below 29 % 30-49% 50-69% |70-89% [90% Total
55 61 146 268 374 904
~ Below 29 %
u 30-49%
« 50-69%
" 70-89%

= above 90%

Q.20 The overall quality of teachjng-learning process in your institute is very good

Strongly Strongly
Disagree Disagreg |Neutral |Agree |Agree |[Total
5 9 39 321 530 904




Q.21 Suggestion

= Strongly Disagree
m Disagree

« Neutral

» Agree

» Strongly Agree

Total 357 students given suggestion




